
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Xlsport.hu - 2024.09.18. 
Országos Oktatói Konferencia októberben! 
A Magyar Úszó Szövetség és az ELTE Savaria Egyetemi Központ közös szervezésében országos 
oktatói konferenciát szervez Szombathelyen 2024. október 19-én, mely 10 kreditet ad.  
https://xlsport.hu/orszagos-oktatoi-konferencia-oktoberben/  
 
HVG – 2024.09.19. 
Betűről betűre, szóról szóra  
Nádasdy Ádám: Milyen nyelv az angol? Okkal kedvelték a nyelvészprofesszor óráit az ELTE 
angol tanszékének hallgatói, akiket 1972-től 2018-ig oktatott. E tapasztalatát is felhasználva ír 
élvezetesen a „száraz” nyelvtudományról. Csak néhány ízelítő új könyvének számtalan szellemes 
vagy meglepő megállapítása, példája közül. Elárulja, hogy miért nem fejtjük ki hogylétünket az 
angol – látszólagos – kérdésre: How do you do? Megtudjuk, milyen az ehető kanapé, a finomabb 
házaknál angol nyelvterületen miért franciául kívánnak jó étvágyat, és hogy a lovári az angol egyik 
rokon nyelve. 
Nyomtatott megjelenés, 58-62. oldal 
 
Szakmaverzum.hu - 2024.09.19.  
Kozsik Tamás dékán: Rengeteg ötletet és tapasztalatot szereztünk, ami új projektek 
alapja lehet 
Jelentős szakmai sikerrel zárult az ELTE általános- és középiskolás diákok részére indított 
„STEMpont” komplex pályaorientációs és tehetséggondozó programja, mellyel csaknem 44 ezer 
diákot sikerült elérnie. 
https://szakmaverzum.hu/2024/09/kozsik-tamas-dekan-rengeteg-otletet-es-tapasztalatot-
szereztunk-ami-uj-projektek-alapja-lehet/ 
 
Eduline - 2024.09.19. 
Szeptember 29-ig igazoltnak tekinti az árvíz miatt hiányzásokat az ELTE 
"Tekintettel a súlyos árvízhelyzetre, az önkéntesek és a közlekedésükben akadályozottak 
távolmaradását szeptember 29-ig igazoltnak tekinti az Egyetem" - írja a honlapján az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem. Az egyetemek szabályzata szerint a gyakorlati órákról egy félévben 
maximum három alkalommal lehet hiányozni. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240919_arviz_ELTE_egyetem_hianyzas 
 
IT Business - 2024.09.19. 
Repkedő mindenesek: drónok az iparban 
Eközben az ELTE kutatói világelsőként szimulálták az önvezető drónok nagy létszámú sűrű 
forgalmát egy innovatív, önszerveződő modellel: a szimuláció során 5000 drón repült 
biztonságosan, központi irányítás nélkül; a technológiát aztán 100 valódi drónnal is bemutatták. 
Ezek a példák is mutatják, hogy a drónok fejlesztése és alkalmazása terén Magyarországnak nincs 
szégyellnivalója. 
https://itbusiness.hu/technology/ipar-4-0/repkedo-mindenesek-dronok-az-iparban/ 
 
24.hu - 2024.09.19. 
„Nem riogatni akarok, de a nem túl távoli jövőben még pusztítóbb árvizek érkeznek, és 
esetleg tömegeket kell evakuálni” 
Nagy Balázs földrajztudós, az ELTE docense épp homokzsákot pakolt Verőcén, mikor 
megkerestük. Szerinte a jövőbeni tetőzések méterekkel is magasabbak lehetnek a mostaninál, 
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miközben a folyómenti önkormányzatok sok helyütt kiparcellázták az árterületeket is. A kutató – 
aki a családjával egy hegytetőre költözött – azt állítja: egy egyszerű módszer segítségével a 
települések képben lehetnének arról, hol vannak a veszélyes helyen levő utcák és ingatlanok. 
https://24.hu/belfold/2024/09/19/nagy-balazs-duna-arvizveszely-parcellazas-onkormanyzatok-
interju/ 
 
Telex - 2024.09.19. 
Mégis tárgyal a felsőoktatási bérekről a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
Bértárgyalásra hívja az ELTE delegációját a Kulturális és Innovációs Minisztérium – írja 
közleményében az Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete (FDSZ). Varga-Bajusz Veronika 
államtitkár a delegáció részeként a szakszervezeti képviselőket is meghívta a pénteki találkozóra. 
Mindez azért is érdekes, mert Gulyás Gergely a múlt heti kormányinfón még azt mondta, a KIM 
a felsőoktatási bérek kapcsán csak nagyon kevés esetben illetékes, mert az egyetemek legnagyobb 
része nincsen állami fenntartásban. 
https://telex.hu/belfold/2024/09/19/elte-bertargyalas-kulturalis-es-innovacios-miniszterium 
Megjelent még: Eduline – HVG – Index - RTL 
 
Eduline - 2024.09.19. 
18 érmet szereztek a középiskolások az idei informatikai diákolimpiákon 
A 2024-es diákolimpiai szezonban négy arany-, kilenc ezüst-, és öt bronzérmet szereztek a magyar 
diákok - közölte az ELTE és a Neumann Társaság. Az ELTE honlapján megjelent 
közleményükben azt írják ; a Neumann Társaság és az ELTE IK tehetséggondozási programja 
keretében a 2024-es diákolimpiai szezonban három európai és három globális informatikai 
tanulmányi versenyen vettek részt magyar középiskolások. (...) 
https://eduline.hu/kozoktatas/20240919_Neumann_Tarsasag_ELTE_Informatikai_Diakolimpi
ak 
 
Magyar Kurír - 2024.09.19. 
Könyv jelent meg a szociális testvérek második világháború alatti tevékenységéről 
Ha tehát ezentúl is szerencsétlen üldözött embert látok, ezután is fogok segíteni.” Az Időablakok 
– Válogatás a szociális testvérek második világháborús feljegyzéseiből, dokumentumaiból című 
könyvet a Barankovics István Alapítvány és a Gondolat Kiadó jelentette meg. Az ünnepi 
eseményen Kereszténység és nemzet címmel előadást tartott Bali János habilitált egyetemi 
docens, az ELTE tanszékvezető tanára. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/konyv-jelent-meg-szocialis-testverek-masodik-vilaghaboru-
alatti-tevekenysegerol 
 
Eduline - 2024.09.20. 
Ilyen versenyeken indulhattok az idei tanévben 
Savaria országos történelem tanulmányi verseny: Az országos versenyt az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ hirdeti meg a 9-
10. évfolyam számára. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20240919_tanulmanyi_versenyek_jelentkezesi_hatarido_fodij_isk
ola 
Megjelent még: kaposvarmost.hu 
 
HVG - 2024.09.20. 
Hosszabb távon is hozzá kell szoknunk itthon a Borishoz hasonló beragadó ciklonokhoz 
Nem mondaná annyira extrémnek a Boris ciklon által Magyarországra hozott esőket Szabó Péter, 
az ELTE Meteorológia Tanszékének doktorandusz hallgatója, aki a klímaválság magyarországi 
hatásait vizsgáló kutatás egyik résztvevője. 

https://24.hu/belfold/2024/09/19/nagy-balazs-duna-arvizveszely-parcellazas-onkormanyzatok-interju/
https://24.hu/belfold/2024/09/19/nagy-balazs-duna-arvizveszely-parcellazas-onkormanyzatok-interju/
https://telex.hu/belfold/2024/09/19/elte-bertargyalas-kulturalis-es-innovacios-miniszterium
https://eduline.hu/kozoktatas/20240919_Neumann_Tarsasag_ELTE_Informatikai_Diakolimpiak
https://eduline.hu/kozoktatas/20240919_Neumann_Tarsasag_ELTE_Informatikai_Diakolimpiak
https://www.magyarkurir.hu/hirek/konyv-jelent-meg-szocialis-testverek-masodik-vilaghaboru-alatti-tevekenysegerol
https://www.magyarkurir.hu/hirek/konyv-jelent-meg-szocialis-testverek-masodik-vilaghaboru-alatti-tevekenysegerol
https://eduline.hu/kozoktatas/20240919_tanulmanyi_versenyek_jelentkezesi_hatarido_fodij_iskola
https://eduline.hu/kozoktatas/20240919_tanulmanyi_versenyek_jelentkezesi_hatarido_fodij_iskola


https://hvg.hu/gazdasag/20240920_boris-ciklon-klimavaltozas-csapadek-arhullam-
magyarorszagon-elte-meteorologus-kutatas 
Hasonló megjelenések: agroinform.hu 
 
Vaol.hu - 2024.09.20. 
ELTE: szerződést írtak alá a szombathelyi duális gépészmérnöki képzés hallgatói a 
partnercégekkel 
Ma rendezték meg az Eötvös Loránd Tudományegyetem szombathelyi duális gépészmérnöki 
képzés vállalati partnerei és az új hallgatók közötti, ünnepélyes szerződésaláírást. Az ELTE 
Savaria Egyetemi Központ B épület aulájában gyűltek össze az első évesek, az oktatók és a 
partnercégek képviselői. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/09/elte-ik-savaria-alairtak-a-partnercegekkel 
Megjelent még: Szombathelyi Televízió 
 
Alon.hu - 2024.09.21. 
A kutyakölykök spontán lemásolják az ember viselkedését 
A kutyakölykök hajlamosak spontán utánozni az ember által mutatott egyszerűbb viselkedéseket, 
még akkor is, ha nem kapnak érte jutalmat, míg a macska- és a farkaskölykökre ez nem jellemző - 
derült ki az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) kutatóinak egy korábbi tanulmányából. 
Az ELTE Etológia Tanszékének kutatói három fajt hasonlítottak össze, amelyek a háziasítás és a 
szocialitás szempontjából is eltérnek. 
https://www.alon.hu/erdekesseg/2024/09/a-kutyakolykok-spontan-lemasoljak-az-ember-
viselkedeset 
 
Dívány.hu - 2024.09.21. 
Erre a két magyar tudósra figyel most a világ: áttörő sikert értek el pénzfeldobásban 
A legfurcsább kutatási eredményeket díjazó Ignobel idei díjátadóján két magyar tudós neve is 
elhangzott a díjátadón.   Aczél Balázs , az ELTE PPK egyetemi tanára és  Bognár Miklós , az 
ELTE PPK egyetemi tanársegédje részesült az elismerésben. Egy korábbi  kutatásuk került most 
előtérbe, mely a fej vagy írás játékot vizsgálta a fizika szemszögéből.  A magyar fizikusok  egy 
nemzetközi  kutatásban  vettek részt, aminek célja a feldobott érmék statisztikai eredményeinek 
bizonyítása volt. 
https://divany.hu/offline/magyar-siker/ 
 
MTI - 2024.09.21. 
Folytatódnak a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár jubileumi programjai 
Folyatódik a Ferge Zsuzsa szakmai örökségének nyomában című szabadegyetem is, amelynek 
harmadik évadában az európai uniós szakpolitikák ismerhetők meg szakértő előadók segítségével. 
Az első program szeptember 19-én 17 órakor kezdődik az Ötpacsirta Szalonban. Az egyenlőség 
esélye című találkozó meghívott vendégei Éber Márk Áron, az ELTE Társadalomtudományi 
Karának egyetemi docense és Pogátsa Zoltán, a Soproni Egyetem egyetemi docense lesznek. 
Megjelent még: Kultúra.hu – Magyar Nemzet 
 
Origo - 2024.09.21. 
Több száz program várja az érdeklődőket a Kulturális Örökség napjain 
Koncertekkel, kalligráfiai workshoppal és új kamarakiállítással is várja az érdeklődőket az ELTE 
Egyetemi Könyvtár és Levéltár szombaton a Kulturális örökség napjai programsorozat keretében. 
Könyvtártörténeti vezetésekkel, könyvkötészeti kézműves programokkal, a restaurátorműhely és 
régi könyvek bemutatásával, interaktív kiállítással, egyetemtörténeti tárlattal is szeretnék a 
kulturális örökség védelmére felhívni a figyelmet. Az érdeklődőknek több alkalommal tartanak 
tárlatvezetést Eötvös Loránd nyomában címmel az Eötvös-kiállításon, valamint könyvbemutatót 
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is szerveznek muzeális dokumentumaikból. 
https://www.origo.hu/utazas/2024/09/program-ajanlo-hetvege 
 
Agroinform.hu - 2024.09.22. 
Csalán, az immunerősítő 
Az Urtica nemzetség a Csalánfélék ( Urticaceae) családba tartozó növényfajok. Sokuknak van 
csípős szőrzetképlete, de elsősorban két faj az, amely hazánkban is elterjedt és általánosan 
használt. Az Urtica általános név a latin „csípés" szóból származik – írja a novenyvedoszer.hu -n 
dr. Orlóci László, az ELTE Füvészkertjének igazgatója. 
https://www.agroinform.hu/gazdaelet/csalan-az-immunerosito-74892-001 
 
Magyar Narancs - 2024.09.22. 
Arany János rokonszenves vonása volt, hogy sohasem azonosult az írófejedelmi szereppel 
Mit olvastunk és miért 5, 10, 20 évvel ezelőtt, és mit gondoltunk róla? Mi marad abból, amit mi 
írtunk (az újságba), és mi abból, amit más (az örökkévalóságnak)? Élje velünk újra a magyar írott 
kultúra közelmúltját! Az alábbi remek cikk a Magyar Narancs 2018. április 19-i számában jelent 
meg. Arany, a kételkedő és örök újrakezdő. Szilágyi Mártont, az ELTE tanszékvezetőjét, a Mi 
vagyok én? című Arany-tanulmánykötet szerzőjét kiismerhetetlen klasszikusunkról kérdeztük. 
https://magyarnarancs.hu/sorkoz/arany-janos-rokonszenves-vonasa-volt-hogy-sohasem-
azonosult-az-irofejedelmi-szereppel-271164 
 
Index - 2024.09.23. 
Dagad a botrány, a miniszter lemondott, élő adásban sírta el magát 
Az olasz kulturális miniszter nemrégiben hiába mondott le posztjáról, személyét továbbra is 
botrányok övezik, bírósági eljárások indultak ellene. Vásárhelyi Árpád Olaszország-szakértő, az 
ELTE ÁJK Politikatudományi Intézet óraadó oktatója az Indexnek elmondta, hogy Gennaro 
Sangiuliano az elmúlt két évben, vagyis a 2022-es kinevezése óta nem volt látható, holott a 
kulturális miniszternek tradicionálisan fontos szerepe van Olaszországban. Minden új kormányzat 
első éve a tervezésről szól, de neki nem voltak bemutatott, nagy tervei a következő négy évről. 
https://index.hu/kultur/2024/09/23/gennaro-sangiuliano-olasz-kulturalis-elet-vasarhelyi-arpad-
botranyok-sanremoi-dalfesztival-olaszorszag/ 
 
MTA - 2024.09.23. 
Közoktatás-fejlesztési Kutatási Program 
Összehasonlító tanulmány a teszteléses tanulás ill. a kidolgozott példák hatásáról tanárszakos 
hallgatók közép- és hosszútávú algebratudására - Az MTA-ELTE Matematikai Tanuláselméleti 
Kutatócsoport tagjainak legutóbb megjelent tudományos közleménye. 
https://mta.hu/kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-program/osszehasonlito-tanulmany-a-teszteleses-
tanulas-ill-a-kidolgozott-peldak-hatasarol-tanarszakos-hallgatok-kozep-es-hosszutavu-
algebratudasara-113928 
 
24.hu - 2024.09.23. 
Összedőlt a házak fele Budapest legsúlyosabb árvizében 
A lakosok több mint fele otthon nélkül maradt, negyede földönfutóvá vált az 1838-as pesti árvíz 
következtében – a katasztrófa híre bejárta Európát, az adományok hatására pedig jelentős 
építkezési hullám kezdődött a városban. Fónagy Zoltánnal, az ELTE Történeti Intézetének 
oktatójával annak jártunk utána, hogyan zajlott a felkészülés és a mentés a katasztrófa idején, 
illetve milyen változásokat idézett elő az esemény az akkoriban rohamosan növekvő lakosságú 
településen. 
https://24.hu/tudomany/2024/09/23/pest-arviz-1838-wesselenyi-miklos-tortenelem-arvizi-
vedekezes/ 
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Eduline - 2024.09.23. 
Durván megugrott az SNI-s gyerekek száma 
Dr. Papp Gabriella, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar és Tanítóképző Kar dékánja 
az információs napon úgy fogalmazott, hogy Sajátos nevelési igényű az a különleges bánásmódot 
igénylő gyerek vagy tanuló, aki a szakértői bizottság véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, 
értelmi vagy beszédfogyatékos, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan 
fogyatékos, autizmus spektrumzavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral rendelkezik. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20240923_SNI_gyerek_szama 
Hasonló megjelenések: Moderniskola.hu – Zetapress.hu – Weborvos.hu – Kaposvarmost.hu – Világgazdaság – 
Szimpatika.hu 
 
24.hu - 2024.09.23. 
Furcsa dologra figyelt fel a macskáknál egy magyar kutató 
Furcsa jelenségre figyelt fel egy magyar kutató a macskáknál, amelyekről köztudott, hogy szinte 
bármilyen apró résen át tudják passzírozni magukat. Dr. Pongrácz Péter, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Etológiai Tanszékének oktatója szerint azonban nem mindegy, milyen résről 
beszélünk, ugyanis az állatok másképp reagálnak szélességtől és magasságtól függően, írja az 
IFLScience. 
https://24.hu/tudomany/2024/09/23/dr-pongracz-peter-elte-macskak-resek-magas-szeles-
kutatas/ 
Megjelent még: Rádió88 
 
Szombathelyi Televízió - 2024.09.23. 
Önkéntes ügyelőket toboroz a lelki elsősegély telefonszolgálat Szombathelyen 
Az önkéntes ügyelők is kapnak segítséget szupervizortól, ha arra van szükség. Az ELTE Savaria 
Egyetemi Központtal kötött megállapodás értelmében pedig hamarosan egy művészetterápiás 
csoportot indítanak nekik. 
https://www.sztv.hu/hirek/onkentes-ugyeloket-toboroz-a-lelki-elsosegely-telefonszolgalat-
szombathelyen 
 
Blikk – 2024.09.24. 
Újra diák lett Zimány Linda 
„Annyi a különbség, hogy itt már mindenki doktorált jogász. Ez egy másfél éves képzés az 
ELTE-n, és egyelőre még csak egyszer kellett bemennem, de minden pénteken vannak óráim.” 
https://www.blikk.hu/sztarvilag/hazai-sztarok/zimany-linda-iskolapad 
 
Mínuszos.hu - 2024.09.24. 
Kutatók éjszakája: A csoporthipnózistól az etikus divatfogyasztásig 
A csoporthipnózistól az etikus divatfogyasztásig több mint kétszáz programmal várja az 
érdeklődőket campusain az ELTE. 
https://www.minuszos.hu/kutatok-ejszakaja-a-csoporthipnozistol-az-etikus-divatfogyasztasig/ 
Megjelent még: Bdpst24.hu – MTI -  
 
Vaol.hu - 2024.09.24. 
Szlovén Filmnapok Szombathelyen 
Ehhez a sorozathoz tartozik a szentgotthárdi Konzulátus, a szombathelyi Szlovén 
Önkormányzat, valamint a szombathelyi ELTE SEK szlavisztikai Tanszék közös rendezése is. 
Szlovén bemutatkozás Szombathelyen Ezt követően került sor az első film vetítésére. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/09/szloven-filmnapok-szombathelyen-fotok 
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Telex - 2024.09.24. 
A Putyin-rezsim két támogatottja is részt vesz a könyvfesztiválon, a szervező „óva intene” 
a pedigrék ellenőrzésétől 
A 29. Nemzetközi Budapesti Könyvfesztivál hivatalos programján két olyan orosz szerző is részt 
vesz, akik nyíltan támogatják Oroszország háborúját Ukrajna ellen, vette észre Hetényi Zsuzsa 
irodalomtörténész, az ELTE BTK egyetemi tanára, aki közösségimédia-oldalán közzé tett 
posztjában részletezte a két személy hátterét. 
https://telex.hu/belfold/2024/09/24/budapesti-konyvfesztival-ket-orosz-szerzo-putyin-hetenyi-
zsuzsa-gal-katalin-mkke 
 
Eduline - 2024.09.24. 
A Cambridge-i Egyetemen fog tanítani az ELTE Apáczai korábbi diákja 
Mészárik Márk, az ELTE Apáczai Csere János Gimnáziumának öregdiákja kapta idén a 
University College London Vernon-díját - számolt be róla Facebookon a Milestone. A Vernon-
díjat a UCL minden évben annak a végzős hallgatónak adja, aki a tanulmányi eredményei és 
diplomamunkája alapján a legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtotta a biológiai kémia területén. 
Bejegyzésében a Milestone azt írja, Márk már a középiskolás tanulmányai során tudta, hogy a 
jövőben kémiával és biológiával szeretne foglalkozni. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240924_Meszarik_Mark_UCL_Vernondij_Cambridge 
 
Magyar Narancs - 2024.09.24. 
Dűne, Ukrajna, Stefánsson – ezeket a könyveket keressük az idei Könyvfesztiválon 
Végül azt is megmondjuk, mit nem ajánlunk: az orosz Alekszej Gravickij író és Dmitrij Bak 
műfordító olvasótalálkozóját. Mindketten támogatták Oroszország Ukrajna ellen indított 
háborúját. Hacsak valaki nem azért akar ott lenni, hogy megnézze Hetényi Zsuzsát, az ELTE 
orosz tanszékének tanárát, aki tiltakozásképp fel fog szólalni az eseményen. 
https://magyarnarancs.hu/sorkoz/dune-ukrajna-stefansson-ezeket-a-konyveket-keressuk-az-idei-
konyvfesztivalon-271234 
 
Cultura.hu - 2024.09.25. 
Nádasdy Ádám: Szmoking és bermuda 
Az ELTE nyelvésze azt vallja, hogy nem lehet értékkülönbséget tenni a nyelvek, nyelvváltozatok 
között. Hogyan minősíti az anyanyelvet – a miénket, és úgy általában?  A címre kattintva 
beleolvashat a könyvbe. Nádasdy Ádám: Szmoking és bermuda (részlet a könyvből) A 
SZIMBOLIKUS ROSSZASÁG Mi az, amit úgy általában rosszul csinálunk? Például 
egészségtelenül táplálkozunk? A fene tudja. Biztos sokan vannak ilyenek. 
https://cultura.hu/szub-kultura/nadasdy-adam-szmoking-es-bermuda/ 
 
Index - 2024.09.25. 
Nem mindegy, halálunk után ki rendelkezhet a közösségi oldalainkról és a feltöltött 
képeinkről 
Dzsinich Gergely az Eversheds Sutherland nemzetközi ügyvédi iroda budapesti partner ügyvédje, 
egyetemi oktatóként évek óta foglalkozik a kibertér kihívásaival, adatvédelemmel és a 
kiberbűncselekményekkel a franciaországi EMLYON Business Schoolban, de legutoljára a New 
York-i Yeshiva Universityre hívták meg a témában előadni – így nem véletlen, hogy az 
informatikai biztonság napja alkalmából megtartott ITBN 2024 konferencián ő vezeti majd a 
panelbeszélgetést az „Elhunyt emberek és a GDPR” címmel. A paneldiszkusszió vitapartnerei: 
Báldy Péter, az ELTE ÁJK Továbbképző Intézetének igazgatóhelyettese és az ELTE 
adatvédelmi, valamint mesterségesintelligencia-szakjogászképzések vezető oktatója, Eszteri 
Dániel, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) főosztályvezető-
helyettese és több egyetem rendszeres előadója, valamint Almádi János kiberbiztonsági szakértő. 

https://telex.hu/belfold/2024/09/24/budapesti-konyvfesztival-ket-orosz-szerzo-putyin-hetenyi-zsuzsa-gal-katalin-mkke
https://telex.hu/belfold/2024/09/24/budapesti-konyvfesztival-ket-orosz-szerzo-putyin-hetenyi-zsuzsa-gal-katalin-mkke
https://eduline.hu/felsooktatas/20240924_Meszarik_Mark_UCL_Vernondij_Cambridge
https://magyarnarancs.hu/sorkoz/dune-ukrajna-stefansson-ezeket-a-konyveket-keressuk-az-idei-konyvfesztivalon-271234
https://magyarnarancs.hu/sorkoz/dune-ukrajna-stefansson-ezeket-a-konyveket-keressuk-az-idei-konyvfesztivalon-271234
https://cultura.hu/szub-kultura/nadasdy-adam-szmoking-es-bermuda/


https://index.hu/tudomany/2024/09/25/2024-adatvedelem-digitalis-adatvagyon-nyilatkozat-
vegrendelet-halal-kiberbiztonsag-ai/ 
 
Index - 2024.09.25. 
Visszatér a Highlights of Hungary, tudósok és sportolók csapnak össze a díjért 
A díj idei jelöltjeit kétrészes cikkben ismertetjük. A jelöltek közt szerepel Faragó Tamás, az ELTE 
TTK tudományos munkatársa, a Biológiai Intézet Etológiai Tanszékének és az MTA–ELTE 
Lendület Neuroetológiai Kutatócsoportjának oktatója, aki több mint két és fél millió eurót nyert a 
legrangosabb európai kutatási alaptól. A 2024 nyarán indult, öt évre szóló támogatás segítségével 
az emberi nyelv egyik fontos elemét, a vokális tanulás képességének lehetőségét kutatja a 
kutyáknál. A bioakusztikus 2006 óta foglalkozik ezzel a területtel. Kutatásaival az Európai 
Kutatási Tanács (ERC) rangos Consolidator Grant pályázatának nyertese lett. 
https://index.hu/kultur/2024/09/25/highlights-of-hungary-jeloltek-t.danny.borbas-marcsi/ 
 
Vaskarika.hu - 2024.09.25. 
Tini Galopp 2024 - Városi sétát szervez az ELTE diákoknak 
Az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ idén is megrendezi a 
népszerű, városi séta formájában megvalósuló, információkereső, szövegértő TINI GALOPP 
vetélkedőt az általános iskolák 7-8. osztályosai, illetve a középiskolások 9-10. évfolyamosai 
számára. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25273/ 
 
Bdpst24.hu - 2024.09.25. 
Drónos akadálypálya, csoporthipnózis és világvége 
Több mint 200 eseménnyel várja az érdeklődőket az ELTE a 20. Kutatók Éjszakáján Idén már 
20. alkalommal rendezik meg a . Szeptember 27-én az Eötvös Loránd Tudományegyetem több 
mint 200 ingyenes programmal, köztük látványos bemutatókkal és izgalmas előadásokkal 
csatlakozik Európa legnagyobb tudománynépszerűsítő ünnepéhez. 
https://bdpst24.hu/2024/09/25/dronos-akadalypalya-csoporthipnozis-es-vilagvege/ 
Megjelent még: Weborvos.hu 
 
Hobbikert.hu - 2024.09.25. 
12 őszi program a budapesti Füvészkertben, amely közelebb hozza a természet csodáit 
Nem érdemes kihagyni: 2024 szeptember és október hónapokban csupa izgalmas program várja a 
növények iránt érdeklődő felnőtteket és gyerekeket az ELTE 8. kerületi botanikus kertjében. 
https://hobbikert.hu/magazin/12-oszi-program-a-budapesti-fuveszkertben.html 
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